



В Следственном комитете состоялось открытие фотовыставки работ сотрудника ведомства



В преддверии дня образования Следственного комитета состоялось торжественное открытие выставки фоторабот старшего следователя-криминалиста ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю Андрея Александровича Горюнова.

Начав свой трудовой стаж в должности следователя в 2005 году, автор работ успешно совмещает творчество с исполнением профессиональных обязанностей. При активном участии Горюнова А.А. раскрыт целый ряд тяжких и особо тяжких преступлений, относящихся к категории преступлений прошлых лет. Помимо этого он является постоянным участником проводимых занятий для кадет и ребят по программе «Юный следователь».

На протяжении многих лет Горюнов А.А. увлекается пейзажной съемкой. Он неоднократно принимал участие в международных фотоконкурсах и выставках и входил в число лучших



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

фотографов мира по версии международного фотопроекта «35 Awards». Работы Андрея Александровича публиковались на знаменитых мировых интернет-площадках, среди которых «National Geographic» и «Discovery».

По поручению Председателя СК России выставку открыл руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Герой России Сергей Васильевич Петров. Поблагодарив автора работ и организаторов мероприятия, он отметил значимость экспозиции в проводимой ведомством работе по патриотическому и духовно-нравственному воспитанию и выразил признательность за возможность получить эстетическое удовольствие от наблюдения за удивительными пейзажами нашей Родины.

Выставку также посетили студенты факультета подготовки следователей Московской академии Следственного комитета, выразившие восхищение экспозицией и умением автора тонко подмечать прекрасное.

В фототворениях Горюнова А.А. наглядным образом продемонстрирована разнообразная и неповторимая природа Крыма. Экспозиция получила название «С фотографией в сердце» и стала еще одним элементом просветительской и образовательной деятельности Следственного комитета, показав многогранность талантов и высокий уровень нравственной культуры его сотрудников.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



14 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1647297>